

	ČTVRTEK 9.8.2018	PÁTEK 10.8.2018	SOBOTA 11.8.2018	NEDĚLE 12.8.2018
9:00 bohoslužba	 <p>SAMOPAL 19. ROČNÍK</p> <p>-----</p> <p><i>Historie lidstva je historie bojů a válek - kvůli národnosti, náboženství, hodnotám, ideálům, pravdě, názoru. Historie naší země v tomto není výjimkou a právě rok končící osmičkou evokuje a odkazuje na množství vyhrocených událostí v našich dějinách. Tato výročí vybízí k zamyšlení nad správností boje a jeho formou.</i></p> <p><i>Ospravedlňuje boj za správnou věc násilí? Světí účel prostředky? Jakým způsobem je správné bojovat za pravdu a ideály - se samopalem nebo s perem (mobilem) v ruce?</i></p> <p><i>Bible nás varuje: "Nedej se přemoci zlem, ale přemáhej zlo dobrem".</i></p> <p><i>Přijďte se tedy společně s námi v míru a pokoji zamyslet, za co v životě bojujeme a jakými prostředky.</i></p>	Zásobník Sára Silná Program pro děti zajištěn (ve věku 3-12 let)	Zaměřovač Felagund Program pro děti zajištěn (ve věku 3-12 let)	Spoušť Jan Mikschik (10:00) Program pro děti zajištěn (ve věku 3-12 let) Malování na tvář
10:15 blok 1		O pouliční medicíně a něco navíc Andrea Pekárková (seminář) Pískování Lenka Poláčková (workshop)	Může být válka spravedlivá? David Floryk (seminář) Fotografický workshop Lena Labajová, Michaela Gavláková Projížďka na koni (program pro děti)	DALŠÍ INFO: Program pro děti: V místě konání je dále k dispozici dětský koutek s houpačkami a s skluzavkou. V kostele je místnost pro děti s rodiči. Dále bude k dispozici skákací hrad a v sobotu také bublinové aktivity. Změna programu vyhrazena! SAM ORLOVÁ pořádá Benjamín Orlová, z. s. Více informací na: www.samorlova.cz nebo www.fb.com/samorlova Akci podpořili: MĚSTO ORLOVÁ MINISTERSTVO KULTURY ČR SLEZSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ A. V.
11:45 blok 2		Nová Kaledonie Jan Mikschik (cestopis) Sportovní workshop Tomáš Bužek (Sportovní workshop pro děti)	Na konec světa Felagund (seminář) Kávový workshop Daniela Gaurová	
14:30 blok 3		Samopal nebo holubice míru Zuzana Kasalová (seminář) Fake NEWS Kateřina Křivánková (workshop) Klauni z Balónkova (program pro děti)	Před-kládání Bible Alexandr Sasha Flek (seminář) Kovářský workshop Dušan Jančíčka (workshop vhodný i pro děti)	
16:00 blok 4		Jak vést války s blízkými lidmi? Jeroným Klimeš (seminář) První pomoc MS ČCK Orlová (workshop) (workshop vhodný i pro děti)	Mír ve světě, mír v srdci člověka. Kamil Vícha (seminář) Military Workshop Skupina BZ (workshop vhodný i pro děti)	
18:00 bohoslužba	Samopal – zbraň Lukáš Borecki Program pro děti zajištěn (ve věku 3-12 let)	Pažba a pojistka Alexandr Sasha Flek Program pro děti zajištěn (ve věku 3-12 let)	Hlaveň Kamil Vícha Program pro děti zajištěn (ve věku 3-12 let)	
20:00 koncert	Světlo (Haviřov)	Dominika Gurbařová (SK)	Divine Attraction (USA) Efrém (Frýdek-Místek)	